

杨卫泽批部分科技园 “挂羊头卖狗肉”搞房地产开发

现场再荐两本书,期望南工大做“中国的斯坦福”

“20多岁”的年龄阶段、“2年”的时间跨度、“2%”的数字比例……昨天下午,省委常委、南京市委书记杨卫泽来到南京工业大学江北校区体育馆,做了一场名为“南京呼唤斯坦福式的大学”的演讲。演讲一开始,杨卫泽一连讲了三个小故事,一下子吊足了学生们的胃口。

□快报记者 鹿伟/文 路军/摄

三个故事都与数字“2”有关

第一个故事关于“20多岁”的年龄阶段。最新统计显示,很多世界著名的互联网公司创始人的创业年龄都是20多岁。第二个故事关于“2年”的时间跨度。斯坦福允许老师离岗创业,学校给保留2年教职,两年内随时可以再回校干老本行。第三个故事关于“2%”的数字比例。斯坦福大学鼓励本校师生,积极转化职务发明,去搞科技创业,学校仅收取2%的公司股权,作为专利转移的费用。

“三个故事给我们的启示是,在一个地区的发展中,大学的作用非常重要,大学的作为非常重要。”杨卫泽总结说,南京发展迫切呼唤斯坦福式的大学。

狠批科技园“挂羊头卖狗肉”

“转化慢、驱动弱、创业难、抉择少。”杨卫泽一针见血地指出了制约南京科技创业的最突出问题。

去年南京市做过一个调查,南京高校在职务发明专利转移中一般要拿到18%的股权收益,而斯坦福则是2%。杨卫泽认为,职务发明专利转移中50%以上归个人才能体现以人为本,低于这个数值的都是以物为本。

“所谓的科技园,大量是没有公共服务功能,没有创业支撑体系的,实际上是个物业,是个写字楼。”杨卫泽痛批说,一些科技园“挂羊头卖狗肉”,借科技园之名行房地产之实,这让他十分气愤。

期望南工大做“中国的斯坦福”

“南京工业大学能否朝着斯坦福式的大学去努力,做中国的斯坦福,东方的斯坦福。”杨卫泽表示,南工大不仅涌现出一批像洪荣晶这样的创业教师典型,更为南京探索出一条“教师在岗创业,成果在园转化,人才在校成长”的“三在”创业模式。

“国家科技体制改革综合改革试点城市”的牌子,既是南京市的,也是南京工业大学和所有在宁高校的一把“尚方宝剑”。杨卫泽希望在高校师生创业这个问题上,南京工业大学与南京市能更加紧密地互动合作,尽快拿出自己的实施细则,尽快把“教师在岗创业、学生在校创业”这把“火”烧起来。



杨卫泽在做主题演讲

现场推荐两本书

斯坦福大学蒂娜·齐莉格教授的《真希望我20岁就知道的事》,讲述了创意决定人生,突破规则才能在千万人中脱颖而出的道理与故事。

美国一个著名教育学家伯顿·克拉克教授的《建设创业型大学》,目的是要指导大学发展的转型,推动科技创业的兴盛。

阎立任常州市委书记

中共江苏省委决定:阎立同志任常州市委委员、常委、书记;范燕青同志不再担任常州市委书记、常委、委员职务。(沈轩)

新闻速读

江苏省委政法委 号召向孙茂珩学习

快报讯(特约记者 陈旭 王志高 记者 田雪亭)近日,江苏省委书记罗志军,省委常委、政法委书记李小敏分别对孙茂珩同志的先进事迹作出批示。为弘扬英模精神,激励全省政法干警学先进、当先锋,省委政法委日前决定,在全省政法系统开展向孙茂珩同志学习活动。

孙茂珩,生前系苏州市公安消防支队特勤三中队四班班长,2月1日凌晨在火灾扑救中英勇牺牲。

基层人大代表选举 要求设立秘密写票处

记者昨天从省选办获悉,从2月21日至28日,全省将陆续完成投票选举县乡两级人大代表的任务。昨天,省人大常委会选举工作办公室有关负责人到无锡市惠山区视察换届选举工作。

省人大常委会副主任柏苏宁介绍,以往基层人大代表选举主要通过流动票箱投票,今年则要求设立投票站,并首次要求设立秘密写票处。快报记者 陆媛

马台街撞死人车主 毕业于宿迁一驾校

驾龄3年内的车主违章 相关部门将启动“溯源追查”

昨天,记者从省交通厅运管局召开的《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》宣贯会上获悉,《江苏省机动车驾驶人培训管理办法》3月1日起施行。新上路事故频发给驾培敲响了警钟,省交巡警总队副总队长朱幼平透露,目前已查明2月19日晚在南京马台街驾车撞死26岁女子的车主系宿迁一家驾校培训的,他们正在审查驾校是否按规定对车主进行了培训。据介绍,驾龄3年内的车主违章及出现事故都要“溯源”。

另外,驾校教练员将实行末位淘汰制。快报记者 毛丽萍

南京实施党建工作创新工程“十大行动计划” 机关中层干部将推“家庭财产申报”试点

昨天,南京召开了全市党建工作创新工程推进会,会上出台了《中共南京市委关于实施党建工作创新工程的意见》,据悉南京将开展“十大行动计划”。

“要让学习成为党员干部的一种自觉追求和生活状态。”省委常委、南京市委书记杨卫泽说。具体而言,在学习型党组织建设行动计划中,将实施“领导干部进世界名校计划”,组织区县、重点园区和市相关部门党政正职,赴以色列、新加坡等国知名高校培训;实施“处级干部进高校培训计划”,到2015年,区县综合部门和镇街党政“一把手”

全部具有国内知名高校培训经历,全市处级以上干部全部具有在宁高校两次以上培训经历;实施“基层干部全员培训计划”。

年轻干部培养选拔行动计划重在培养高素质年轻干部,意见提出,到2015年,选拔40名45岁左右的市管正职,30名35岁左右的区县党政领导班子副职,50名40岁左右的市级机关部门领导班子副职,20名40岁左右的市管企事业单位领导班子副职。其中,有一批40岁左右的市管正职和30岁左右的市管副职。意见还提出,选拔100名大学生村官进入区县管后备干部队伍、20名进

入市管后备干部队伍,特别优秀的选拔为市管副职。

在干部制度改革行动计划中,全面推行公推公选、公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式,建立完善以差额提名、差额推荐、差额考察、差额酝酿、差额表决为主要内容的差额选拔干部制度,制定市管副职干部竞争性选拔办法。到2015年,新提拔的市管干部中,通过差额选拔、竞争性选拔方式产生的不少于50%;村和社区党组织采取公推直选方式进行换届的达100%。

南京的“三公”经费何时能

晒一晒?权力阳光运行行动计划探索实行领导干部财产申报制度,推进机关部门中层干部“重大事项报告”和“家庭财产申报”试点工作,制定领导干部重大事项不实申报的责任追究办法。全面推行公务消费接待卡改革,进一步强化车改后续管理,推广公车统管试点经验。

其他计划包括:党内民主建设行动计划;紫金人才特区创建行动计划;基层党建区域联建行动计划;转作风促民生行动计划;党建工作信息化行动计划和践行新时期南京精神行动计划。

快报记者 鹿伟

现代快报 健康报

中科杯 南京中科集团

中科杯“最美微笑家庭” 有奖征集开始啦

经济的压力、健康的压力、感情的压力……好像我们都有让自己不开心的理由。面对家人的时候,你应该带着这些情绪吗?那用微笑来改变吧,为健康微笑,为幸福微笑。

“10000个最美微笑家庭”大型有奖征集活动,通过笑容展示最为美好、健康的人生态度,让你在丰富多彩的互动形式中与家人幸福互动。

参与对象:全体南京市民

报名时间:即日起(每天前20名报名者可额外获赠精美礼品)

参与热线:400-8289285 025-83151323 96060

互动形式:

你可在补拍婚纱照、快乐自驾游、温馨亲子游、畅游紫金山这四种线下活动中任选其一,在亲情互动中抓拍最真实、最动人的幸福笑脸。报名后,工作人员会与你联系确认参与活动。

参与奖励



只要拨打参与热线,即可获得精美纪念品一份



10000名荣获“最美微笑家庭”称号的参与者,有机会获赠古典竞赛门票一张。



从所有参与者中抽出“幸运微笑家庭”50名,奖励iPhone4一台



中科杯前红素预祝本次活动圆满成功!